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Медичний центр реабілітації учасників бойових дій

Сьогодні міський голова Ігор Поліщук разом із головою Волинської обласної військової адміністрації Іваном Рудницьким
відвідали комунальне підприємство "Медичний центр реабілітації учасників бойових дій” Луцької міської територіальної
громади, який надає безоплатні медичні та психологічні послуги для військовослужбовців та їх сімей, а також ветеранів
війни і родин загиблих Героїв.
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Медичний центр є одним із небагатьох таких закладів в Україні, де учасники бойових дій можуть отримати комплексну
реабілітацію без черги. Він надає медико-психологічну допомогу та забезпечує належний догляд для осіб, що
потребують фізичної та психологічної підтримки.
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В.о. директора Ігор Гнетньов провів екскурсію та розповів про роботу закладу. За його словами, у реабілітаційному
центрі працюють три відділення: реабілітації, паліативної допомоги та медико-психологічної реабілітації. Заклад має
комфортні умови для перебування пацієнтів: сучасний ремонт, інклюзивність усіх приміщень, досвічений,
висококваліфікований та персонал, що постійно проходить стажування за кордоном для вдосконалення знань та вмінь.
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Особливу увагу під час огляду привернув зал кінезотерапії, який діє у напівпідвальному приміщенні площею близько 900
квадратних метрів. Він слугує не тільки місцем для реабілітації, а й укриттям. Зал оснащений усім необхідним для
ефективного проведення реабілітаційних процедур.
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У центрі створено доступну інфраструктуру для пацієнтів з інвалідністю: тут встановлені підйомники, пандуси, кнопки
виклику персоналу та тактильна плитка. Це ще раз підтверджує прагнення центру бути інклюзивним та доступним для
всіх, хто потребує реабілітаційної допомоги.
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"Ми системно працюємо разом з керівництвом центру для того, щоб застосовувати найсучасніші методи реабілітації.
Намагаємося розширювати їх перелік, щоб ветерани та загалом усі, хто звертаються сюди, знайшли те, що їм підходить.
Осучаснюємо та закупляємо нове обладнання, яке допомагає інтенсивніше та швидше проводити відновлення, —
зазначив Ігор Поліщук. — Велика подяка персоналу, які є висококваліфікованими фахівцями та постійно удосконалюють
свої знання, переймаючи досвід за кордоном, аби використовувати його в Луцьку для допомоги нашим військовим".

Іван Рудницький, зі свого боку, зазначив: "Дуже позитивні враження від центру. На прикладі Луцька та конкретно цього
закладу я побачив, як виконується загальнодержавна політика щодо підтримки наших ветеранів, військових та інших
верств населення у сфері реабілітації та відновлення. Тут створено максимально комфортні умови для того, щоб люди
якомога швидше повернулися до нормального життя та були здоровими. Цей заклад демонструє приклад прекрасного
відношення до ветеранів та усіх пацієнтів, адже тут працюють кваліфіковані професіонали, які готові всіляко допомогти.
Дякую міській владі за підтримку центру, реалізацію різних програм, а також керівництву, яке тримає все на високому
рівні".
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